

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43-0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

2020年11月17日 星期二 农历庚子年十月初三

官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

今日八版
第17648号

习近平《在浦东开发开放30周年庆祝大会上的讲话》单行本出版

新华社北京11月16日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平《在浦东开发开放30周年庆祝大会上的讲话》单行本，已由人民出版社出版，即日起在全国新华书店发行。

邓群策会见到访的高兴华一行，双方一致表示——

进一步巩固深化拓展合作领域

朱健参加会见

本报讯(记者 陈润) 11月16日下午，市委书记邓群策会见了到访的中华保险集团党委副书记、总裁兼中华联合财产保险股份有限公司党委副书记、总裁高兴华，就深化拓展合作进行了会谈。市委副书记、市长朱健参加会见。

邓群策对高兴华一行的到来表示欢迎。他说，中华保险自1986年建立以来，从小到大，发展势头越来越好，取得了令人瞩目的成绩。当前，衡阳正在加快实施“一体两翼”发展战略，将高质量发展落实到经济、社会、生态各个领域，努力在落实习近平总书记赋予湖南的新时代使命

任务中走前列、当主力。中华保险与衡阳有很好的合作基础，未来的合作空间将更加广阔。

邓群策指出，希望双方在原有合作的基础上巩固、深化、拓展合作领域，围绕农业发展、乡村振兴、现代产业强市建设以及康养产业发展等领域开展深入合作。下一步，希望双方加强对接交流，加快签署合作框架协议，进一步将合作落实落细。衡阳市委、市政府将营造最优环境、提供最优服务，期待双方合作早日结出更丰硕成果，实现共赢发展。

朱健表示，衡阳市政府将迅速与中华

保险对接，加紧完善双方合作内容，尽快签署合作协议，促成项目早日落地见效，在紧密合作中进一步加深感情友谊，实现互助发展。

高兴华介绍了中华保险的基本情况。他对近年来衡阳的发展成就感到钦佩，期待与衡阳携手合作。他表示，中华保险将继续发挥自身优势，在服务三农、服务群众健康等方面深入推进与衡阳市的战略合作，为衡阳实施“一体两翼”发展战略、推动全方位高质量发展贡献力量。

市领导毛朝晖参加会见。

湖南首次开展省示范性政协委员工作室评选

我市10个委员工作室上榜

本报讯(记者 向吟吟) 记者昨日从市政协获悉，省政协于11月13日公示了《湖南省示范性政协委员工作室名单》，省、市、县三级共有100个政协委员工作室入选，其中我市有10个委员工作室上榜。据了解，这是湖南首次开展示范性政协委员工作室评选，省政协近期将对示范性政协委员工作室进行授牌。

近年来，我市各级政协积极组织广大政协委员，在社区、学校、街道、企业等地，建立了一批富有特色的委员工作室，并在实践中不断丰富形式、创新载体、建

出特色，通过探索开展线上“云端”委员工作室与线下委员工作室联动履职，打通了委员与群众之间的“最后一公里”。

据悉，自2014年试点以来，全市目前共建成委员工作室101个，其中市直委员工作室51个，县(市)区委员工作室50个，遍布全市各个党派、各个界别、各个行业、各个领域、各个阶层，参与委员达150余人。全市委员工作室共接待群众18000余人次，收集、整理意见、建议3300多条，形成社情民意信息880多条，

向群众讲解政策、解答疑问、提供咨询近320场次，赴基层社区送医疗、科技、文化等服务80多批次，一大批群众从中受益。

此次我市获评省示范的市级委员工作室有4个，分别为民盟界别委员工作室、刘晓琼委员工作室、吴湘军委员工作室、尹冬英委员工作室；县级委员工作室6个，分别为许素珍委员工作室、凌奉云委员工作室、人民街道政协委员工作室、陈好娥委员工作室、龙斌委员工作室、雷飞燕委员工作室。

衡阳年内新增56个公共快速充电桩

已有入网快充充电桩60个、慢速充电桩1726个

本报讯(记者 金明达) 不少购买新能源汽车的市民最关心的便是公共充电桩的建设，昨日，记者从市发改委获悉，为促进衡阳市新能源汽车发展，保障市民绿色出行无忧，衡阳年内将新增56个公共快速充电桩。

当日上午，记者在市政府东面停车场看到，两座新建的120千瓦直流快充充电桩已经“上岗”，前来给爱车充电的市民络绎不绝。市民罗先生去年购买了

一台新能源汽车，他告诉记者，衡阳公共充电桩越来越多，对新能源车主来说无疑是个好消息，现在只要通过车联网平台，在手机App上就可以快速找到最近的公共快速充电桩，非常方便快捷。

“一些市民担心新能源汽车充电不方便，其实这种顾虑是多余的。”国网衡阳电动汽车事业部相关负责人介绍，今年以来，该公司已经完成16个桩体的建设，

目前均已投入使用，在今年年底，还将陆续投入40个快速充电桩，聚力打造“车桩相随”和智能高效的充电基础设施体系，满足市场的需求，助力市民绿色出行无忧。

据悉，目前，衡阳地区已接入车联网平台的快充充电桩60个，慢速充电桩1726个，年内将再新增投运56个公共快充充电桩，建设以快充为主、慢充为辅的高速公路和城乡公共充电网络，全面提高充电桩覆盖率。

科研平台,衡阳创新发展“强引擎”

■本报记者 周琪



现代科学技术的发展，既离不开一流的科技人才，也离不开重点实验室、工程技术研究中心等科研创新平台。近年来，我市围绕加强关键核心技术攻关、提升科技创新能力这个目标，不断加强各类科研平台建设，使其成为创新发展的强大引擎。

高水平实验室助推科技创新

作为科技创新体系的重要组成部分，我市现有国家级重点实验室4个、省级重点实验室31个。此外，全市现有省级工程技术研究中心20个、市级工程技术研究中心28个。这些重点实验室、工程技术研究中心，已经成为我市不断产生新的硬科技科研成果的摇篮。

8月13日，在南华大学建筑环境气载污染物治理与放射性防护国家地方联合工程研究中心实验室，肖佩琳博士正带领学生进行实验模块的设计加工。该中心是由南华大学、中国原子能科学研究院、航天凯天环保科技股份有限公司、湖南核三力

技术工程有限公司在2018年联合组建，主要致力于建筑环境污染治理与放射性防护、建筑节能与环境控制等领域的研究，并取得了丰硕成果。

肖佩琳博士介绍，中心成立以来，承担国家自然科学基金、教育部、湖南省等国家及省部级重大、重点项目50余项，承担中国中车集团、中国石化集团有限公司、中船、大连重工以及中烟工业下属的多家烟草公司等企业横向项目20余项、授权专利40余项，发表论文80余篇。其中，南华大学作为第一完成单位完成的项目“高温工业烟气高效综合治理关键技术”获湖南省科技进步一等奖。除此之外，“¹³N泄露监测系统”“核技术综合实验平台”“瑞尔康防氧乳胶漆”“钢液液面控13制仪”氦系列测量仪等成果已转化为产品，获得了良好的社会效益和经济效益。

新型研发平台崭露头角

新型研发平台，是指有别于传统研发平台，以产业需求为导向、进行市场化运作，有效贯通基础研究、技术产品开发、工程化和产业化的科技研发创新组织，在科技研发与成果转化、创新创业与孵化培育、人才培养与团队引进等方面形成自身特色。

近年来，我市在创新平台建设中构建“1+X”制度政策体系，(下转第四版)

省疾控中心发布冬季疫情防控提示——

警惕疫情发生风险 保持防疫意识不松懈

详见第四版



南岳福严寺的秋天太火啦，火到难以找到一个可以架放照相机的地方！于是，笔者决定去南岳西岭转转。西岭，有茶，有竹海，尤其是春天的花海更是漂亮；秋天，到方广寺、十方紫盖寺一带去看看银杏，这里的银杏叶比福严寺的落得早，落叶的时间很难掌握，早两天去的时候，树叶已经落光啦！只好就在西岭茶场一带走走看看，在朋友的带领下，居然来到了一个“世外桃源”，自以为在南岳山上摸爬滚打了20多年，对南岳山上的每个角落都很熟悉，去了这个叫金竹坪的地方才发觉，自己对于南岳还很陌生，南岳山上还有很多的美景等待我们去发现。

■通讯员 康松柏 摄



本月值班
多乐